

研究動物權益相關事宜小組委員會

要處理流浪動物問題，教育是首要的源頭。除了鼓勵中小學舉辦更多教育講座之外，亦可以鼓勵中小學校仿效外國，自行研發智能動物糧水補給站，由學校和小社區居民共同管理。大澳流浪貓之家和黃大仙浸信會天虹小學已經運作多時，效果顯著。

如此一來可以起到對待動物的正面教育作用，二來鼓勵小朋友的責任心和對科技的興趣，三來促進小社區睦鄰關係，是三贏的做法。

相關報導：

關愛社區動物的意識要自小培育。一家本地小學去年起推行「智能流浪貓屋」計劃，由小朋友領頭發起關顧社區流浪貓。

<https://www.hk01.com/%E5%AF%B5%E7%89%A9/81583/-%E6%99%BA%E8%83%BD%E8%B2%93%E5%B1%8B-%E6%9C%89%E7%89%87-%E5%B0%8F%E5%AD%B8%E7%94%9F%E8%87%AA%E7%99%BC%E5%BB%BA%E8%B2%93%E5%B1%8B-%E8%88%87%E7%A4%BE%E5%8D%80%E4%B8%80%E5%90%8C%E5%B9%AB%E5%8A%A9%E5%BC%B1%E5%8B%A2%E5%8B%95%E7%89%A9>

香港市民

Jacqueline Lee (DL: [REDACTED])